

# Miskolci bridzssiker született

**A Tátra „lábánál” fekvő Poprádon rendezték a szlovák nyílt nemzetközi bridzsbajnokságot.**

**POPRÁD.** A magasan jegyzett Grand Prix-n száztíz élversenyző ült asztalhoz: a nevezők Magyarországot, Szlovákiát, Lengyelországot, Németországot, Csehországot és Ukrajnát képviselték.

## Harmadikok lettek

- A háromnapos esemény magas színvonalú volt, a résztvevő élcsapatok nemzetiek válogatott játékosait vonultatták fel - mondta dr. Hajdú László. - Első helyen Lengyelország élcsapata végzett, a világbajnoki résztvevő Zawada Przemyslaw vezetésével. Második a magyar válogatottal felálló Palatinusz gárdája



**A miskolci csapat (balról): Bárczy Tamás, dr. Hajdú László, dr. Kása Mária, dr. Kása Miklós**

FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

lett, Vikor Dániel vezetésével. Ami pedig minket illet: szűkebb pátriánknak nagy büszkeség, hogy harmadik helyen végzett a Miskolci EAFC. Ez az utóbbi harminc év legnagyobb helyi bridzssikere, ezért természetesen nagyon örülünk.

A Bárczy Tamás, dr. Hajdú László, dr. Kása Mária és dr. Kása Miklós összetételű team kiegyensúlyozottan játszott, kilenc mérkőzéséből nyolcat megnyert. A Kása házaspár Miskolcra hozta a legjobb vegyes páros különdíját is.

KT



[www.boon.hu](http://www.boon.hu)

További képek és videók

## Edina szereti a kihívás

Edina 26 éves. Kíváncsi természetű, igazi munkamániás, mellette foglalkozik a fotózással. A képpel párjának k



## Marci szívesen lustálkodik

Marci, a négy hónapos német törpe pincser szívesen lustálkodik gazdájával a takaró alatt, ha hidegebbre fordul az idő. A képet Király Judittól kaptuk, Szerencsről. Köszönjük szépen!

FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

# Melyik előadás tetszik

**Olvasóink dönthetnek róla, hogy melyik a hónap előadása.**

**SZÍNHÁZ.** Ebben a színházi évadban is a közönség dönthet a hónap előadásáról.

A tudnivalók: akárcsak az előző szezonokban, most is arra kérjük lapunk színházbarát olvasóit: segítsenek dönteni róla, melyik lehet a

hónap előadása a Miskolci Nemzeti Színházban.

A szavazás bevált formája szerint kiadónk portálján, a Borsod Online-on - a [www.boon.hu](http://www.boon.hu) oldalon - adhatják le voksaikat a címdalton található linken. Itt fejthetik ki a véleményüket az általuk látott színházi produkciókról. A legtöbb szavazatot kapott előadásé a cím az adott hónapban. A

**CARFIELD**  
JIM DAVIS

